



QR-code link para o menu de Marisqueira Restaurante O Casalinho

# Cardápio Marisqueira Restaurante O Casalinho

https://cardapio.menu Praça Sousa Oliveira 6, Nazaré 2450-159 NAZARÉ, Nazare, Portugal (+351)262551328,(+351)919710270 https://www.restaurantemarisqueiraocasalinho.pt/









Neste website você encontra o cardápio completo do Marisqueira Restaurante O Casalinho de Nazare. Atualmente, 17 menus e bebidas estão disponíveis. Para ofertas sazonais ou semanais, por favor, entre em contato diretamente com o dono do restaurante. Você também pode contatá-lo através do site. Você usa o WiFi do restaurante sem custo, dependendo do clima pode-se também sentar bem ao ar livre e tomar algo. Os espaços no local são acessíveis e, portanto não são um problema para clientes com cadeira de rodas ou limitações fisiológicas. Marisqueira Restaurante O Casalinho de Nazare serve saborosa, boa culinária mediterrânea com seus típicos pratos, aqui encontras ao lado de doces e bolos também simples lanches e refrescos gelados e bebidas quentes. Você tem a possibilidade de, depois de comer (ou durante), relaxar no bar com um bebida alcoólica ou não alcoólica ainda, Além disso, os leves e saudáveis pratos na lista de especialidades estão entre os favoritos dos clientes.

# Cardápio Marisqueira Restaurante O Casal

# al

# Bebidas não alcoólicas

ÁGUA

# Bebidas alcoólicas

**SANGRIA** 

#### Pizza

**PIZZA GRANDE** 

#### Frutos do mar

CAMARÃO

# Quesadillas

**ESPECIAL** 

#### Casseroles

**DELLA CASA** 

# Starters

PRATO DE FRUTOS DO MAR

# Refrigerantes

**COLA** 

# Main course

**BADEJO** 

# Enchilladas/tacos

**DE LA CASA** 

#### **Vinos**

VINHO DE LA CASA

## Sushi or sashimi

**POLVO** 

# Bottles of wine & water

**GARRAFA DE VINHO** 

# Estes tipos de pratos são servidos

**BIFE** 

**BACALHAU** 

**OSTRAS** 

LAGOSTA

**PEIXE** 

# Os pratos são preparados com estes ingredientes



CARNE ARROZ BACON

BATATAS

**BRÓCOLIS** 

FRUTOS DO MAR

# Cardápio Marisqueira Restaurante O Casal



Praça Sousa Oliveira 6, Nazaré 2450-159 NAZARÉ, Nazare, Portugal Horário de abertura:

